

2020年6月16日

株主各位

東京都調布市調布ヶ丘三丁目6番地3
シダックス株式会社
代表取締役会長兼社長 志太 勤一

第19回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

当社「第19回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」に一部記載の誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

敬具

記

【訂正の内容】

第19回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 6ページ
連結注記表（連結貸借対照表に関する注記）

1. 担保提供資産及び対応する債務 担保提供資産の金額の訂正
（下線は訂正部分を示します。）

<訂正前>

1. 担保提供資産及び対応する債務		
（担保提供資産）	土地	2,032百万円
	建物	1,759百万円
	敷金及び保証金	98百万円
	計	3,890百万円

<訂正後>

1. 担保提供資産及び対応する債務		
（担保提供資産）	土地	1,471百万円
	建物	1,722百万円
	敷金及び保証金	98百万円
	計	3,292百万円

以上